

游 滨州

美编/组版:李冲 编辑:杨青 电话:18769644206



第三十七期

2014年3月20日 星期四



孙子故里
生态滨州



2014年全国导游资格考试报名开始

年满16周岁具有高中、中专及以上学历人员可报名

本报讯(记者 杨青) 近日,记者在滨州市旅游局了解到,2014年第一次全国导游资格考试报名工作已经开始,报名时间截至4月20日17:00。本次考试采用网上报名的方式考生可登陆山东导游网(www.sdtg.gov.cn)报名。

据了解,本次考试报名人员需年满16周岁(时间计算截止到2014年6月30日),具有高中、中专及以上学历。采取网上报名方式,山东导游网(www.sdtg.gov.cn)设有网上报名入口,考生在网站上填写个人诚信承诺书,根据提示完成报名。报名时须上传近期1寸免冠证件照电子版,该照片将用于

考试全过程,如通过考试,将用此照片制作导游员资格证书或等级证书。报名信息提交完成后,如需修改,须考生本人持身份证原件到所在市旅游局办理相关手续。

考生提交网上报名信息后一个工作日内,市旅游局按要求完成照片审核工作,考生可于一个工作日后上网查询审核人姓名、联系电话、审核意见。全省报名审核工作于4月21日17:00结束。通过审核的考生登录山东导游网或各市级旅游管理机构网站报名系统,根据提示缴纳报名考试费至省财政厅网上统收专户,缴费截止日期

为4月22日17:00。

山东省全国导游人员资格考试新报考生(共三科)收费标准为260元/人(其中报名费10元/人,考试费50元/人/科,现场考试费100元/人),已取得中文导游员资格证书报考外语导游员资格的考生收费标准为110元/人(其中报名费10元/人,现场考试费100元/人)。网上报名成功的考生可于4月25日8:00起至考试入场前,自行登录考试报名系统打印准考证。已取得中文导游员资格证书报考外语类导游资格者,报名程序同新报考生,只需参加

所报语种的现场模拟导游考试。

考试分笔试、现场模拟导游考试两部分,笔试采取上机考试方式,考生直接在计算机上随机抽卷答题。机考科目为《导游实务》、《导游基础知识》和《旅游政策法规》三科,考试时间共90分钟。参考资料为山东科技出版社出版的《导游实务》、《旅游政策法规》和《导游基础知识》(分为全国部分和山东部分两册,两本书作为一门考试科目参考资料)。

现场模拟导游考试分旅游景区讲解能力、导游服务规范与

特殊问题处理及应变能力两部分。经研究确定,全省现场考试讲解范围为:好客山东、烟台蓬莱阁景区、曲阜“三孔”景区、泰山风景名胜、青岛崂山风景区、枣庄市台儿庄古城景区、济南市天下第一泉景区、沂蒙山旅游区、威海刘公岛风景名胜区、烟台南山旅游区、烟台三仙山·八仙过海旅游景区(蓬莱阁景区扩展景区);滨州市现场讲解景点为:杜受田故居、孙武古城旅游区、魏氏庄园、鹤伴山国家森林公园、碣石山。

考生可拨打当地12301旅游服务热线进行咨询。



我行我秀

美丽回忆 ——海滨日照游



日照一个美丽的海滨城市,它没有青岛的繁华,三亚的名气,但是它的原生态景色是我最喜欢的!闲来无事又回想起那次海边旅行!

到海边游玩,看着大海,我们的心胸似乎也变得开阔了。在这种境界里,使人神清气爽,心旷神怡。海水涨潮了,海水中的波浪一个连着一个向岸边涌来。天空上也是皎洁无比的蔚蓝色,只有几片薄纱似的轻云。平贴于空中,就如一个女郎,穿上了绝美的蓝色夏衣,而颈间却围绕了一段绝细绝轻的白纱巾。我从没见过那么美的海天。

之后开车顺着沿海路往北走,路过一个码头。女儿闹着要看渔船,停下车后走进码头里面,女儿叫起来鸽子鸽子,大家都笑了,这哪是鸽子,是海鸥。我顺着海鸥飞往大海的方向,眼前一亮-渔船-是出海渔船要是真的那可有点福了,能

吃到野生的海鲜。等了一会渔船靠岸来,木色渔船上年轻的渔者目光中充满了坚定与自信,手中的渔网在太阳的折射下散发着淡淡的银光。渔家的收获不少,网子里有皮皮虾、螃蟹、鱼等各种海鲜。渔家大哥很健谈,一会就熟悉了。知道他住在附近村子里,家里也是做渔家餐馆的生意,我们跟着他回到村里,大哥把捕来的海鲜放到鱼缸里,离海边很近所以捕



来海鲜都能成活。看到各种海鲜,迫不及待地点了菜。很快海鲜上来,野生的海鲜真是美味,价格也很实惠。外出旅游找到一家好的“驿站”才是一个快乐旅程的首要条件。之后的2天吃住都渔家大哥的家里。

第二天5点起来到海边看日出,找一块干净的沙滩坐下,望着大海远处,天空变成了浅蓝色,很浅很浅的;转眼间天边出现了一道红霞,慢慢儿扩大了它的范围,加强了它的光亮。我知道太阳要从那天际升起来了,便目不转睛地望着那里。果然,过了一会,在那里就出现了太阳的一小半,红是红得很,却没有光亮。这太阳像负着什么重担似的,慢慢儿一步一步地努力向上升起来,到了最后,终于冲破了云霞完全跳出了海面。一刹那间,这深红的东西,忽然发出了夺目的光亮,射得人眼睛发痛,同时附近的云也着了光彩。(游客 张若愚 记者 杨青 整理)



畅游17城

济宁

曲阜孔庙将于四月份推出升级版中华成人礼

今年清明节期间,曲阜孔庙将在尼山春季祭孔大典上推出全新升级版的“中华成人礼”活动,吸引海内外年轻学子更好地来曲阜实地感悟优秀传统文化。

此次“中华成人礼”,将在过去成人礼的基础上,坚持“取古礼之神韵,随时代而革新”的原则,删繁就简,并为传统冠礼注入新的时代精神,实现“遵循古礼与现代创新的有机统一,体验性与参与性的有机统一,冠礼与笄礼的有机统一”,全力打造一个升级版的、经典的“曲阜中华成人礼”。目前,正就“中华成人礼”采用什么样的服饰向社会公开征集设计方案。

“水浒好汉”故地郝山头庙会暨首届赏花节即将开幕

3月22日至24日,梁山县水泊街道郝山头古庙会暨首届赏花节,将在水泊梁山风景区脚下拉开帷幕。

据了解,郝山头古庙会始于清代,由村民祭祀各庙神灵兴起的,每年的农历的二月二十二,村民都自发的前来焚香祈愿、鸣放鞭炮、唱大戏。后来演变为物质交流大会,设有饮食市、木料苗木市、牲口市、日用百货市和唱大戏、洋琴说唱、山东快书等丰富多彩的民间艺术活动,四里八乡百姓前来赶会,烧香,听大戏,百里以外客商来此购销物品做生意买卖,在鲁西南一

烟台

第七届南山登山艺术节将举办

4月5日,第七届“马上起舞最炫南山”登山艺术节将在烟台市区南山公园拉开帷幕。据主办方介绍,本届登山艺术节将继续秉持“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态文明理念,并且还将推出众多相关活动。

本届艺术节主要围绕动物园系列主题活动、登山艺术节开幕式及大型公益汇演、公园大型全民参与性活动、游乐园大型游乐项目全新启动共四个板块十余个项目开展。

目前,艺术节的各项活动正在紧张的筹备当中,将会为游客奉献更炫目的寻宝大奖。“马年看马”公园还将在艺术节期间邀请烟台雷霆骑士俱乐部的西班牙纯种安达卢西亚马“小白”,在动物园为广大游客奉献精彩的盛装舞步表演。

青岛

17日上午,来自非洲的12只狮子经过20多个小时的行程,落户到青岛森林野生动物世界,据了解,这是山东省内第一次对非洲狮大规模引进。

据悉,本次引进的12只纯种非洲狮共有4只公狮,8只母狮,平均年龄2岁左右,这批非洲狮从古巴出发,第一站飞往北京,再从北京中转直接抵达动物世界,抵达青岛后要进行隔离、体检、检疫等流程,大约45天后将于岛城观众见面。

本报记者 杨青 整理

齐鲁晚报·今日滨州
诚寻旅游广告年度代理商

齐鲁晚报覆盖滨州各县区,是滨州生活类纸媒领头羊
滨州地区每年10万人次的阅读量,外加官方网站,微信微博客户端,足以让每一条旅游信息进入千家万户!
咨询电话:18769644206 杨女士